Jautājums 1

Kustībā pa taisnu līniju, vienā virzienā, pārvietojuma modulis ir vienāds ar veikto ceļu.

Izvēlaties vienu:

Patiesi 

Aplami 

Jautājums 2

Pārvietojuma modulis var būt gan pozitīvs, gan negatīvs skaitlis.

Izvēlaties vienu:

Patiesi 

Aplami 

Jautājums 3

Ja pārvietojums ir perpendikulārs X asij, tad tā projekcija uz Y ass ir nulle.

Izvēlaties vienu:

Patiesi 

Aplami 

Jautājums 4

Ja kustība notiek pa riņķa līniju, pārvietojuma modulis nevar būt lielāks par riņķa diametru.

Izvēlaties vienu:

Patiesi 

Aplami 

Jautājums 5

Atskaites sistēmu veido koordinātu sistēma un

Atbilde: 

Jautājums 6

Ja 80 m garš vilciens brauc pāri 120 m garam tiltam, tad vilcienu var uzskatīt par materiālu punktu.

Izvēlaties vienu:

Patiesi 

Aplami 

Jautājums 7

Materiāla punkta veiktais ceļš kustībā pa taisnu līniju ir vienāds ar

Atbilde: 

Jautājums 8

Ja pārvietojuma projekcija sx  = - 6 m un sy = 8 m, tad pārvietojuma modulis ir

Izvēlieties vienu:

a. 8 m 

b. 10 m 

c. 6 m 

d. 14 m 

Jautājums 9

Ja motocikls pārvietojas pretēji X ass virzienam, tā pārvietojuma projekcija uz X ass ir

Atbilde: 

Jautājums 10

Ja kustība notiek pa liektu līniju, pārvietojuma modulis ir lielāks nekā veiktais ceļš.

Izvēlaties vienu:

Patiesi 

Aplami

Jautājums 11
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Pārvietojuma projekcija uz X ass ir

Atbilde:

Jautājums 12

Ceļš ir skalārs lielums, bet pārvietojums - vektoriāls lielums.

Izvēlaties vienu:

Patiesi 

Aplami 

Jautājums 13

Ja ar automašīnu no Jelgavas aizbrauc līdz Rīgai un atbrauc atpakaļ uz to pašu vietu Jelgavā, tad automašīnas pārvietojums ir

Atbilde: 

Jautājums 14

Ja pārvietojuma projekcija uz X ass ir 3 m, ber uz Y ass 4 m, tad pārvietojuma modulis ir 7 m.

Izvēlaties vienu:

Patiesi 

Aplami

Jautājums 15
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Pārvietojuma modulis ir

Atbilde:

Jautājums 16

Pārvietojuma projekcija var būt gan pozitīvs, gan negatīvs skaitlis.

Izvēlaties vienu:

Patiesi 

Aplami 

Jautājums 17

Ja kustība notiek pa riņķa loku, tad

Izvēlieties vienu:

a. pārvietojums vienmēr vienāds ar riņķa diametru 

b. pārvietojums vienmēr ir nulle 

c. mainās pārvietojuma modulis un virziens 

d. pārvietojums ir vienāds ar veikto ceļu 

Jautājums 18

Pārvietojuma projekcija uz X ass ir nulle, ja pārvietojums ir paralēls Y asij.

Izvēlaties vienu:

Patiesi 

Aplami 

Jautājums 19

Ja, pārvietojoties pa riņķa līniju, kuras rādiuss ir 50 cm, masas punkts veic pusi apriņķojuma, tad tā pārvietojuma modulis ir 

Atbilde: 

Jautājums 20

Automašīna izbrauc no garāžas. Pēc atgriešanās garāžā tās spidometra rādījums bija palielinājies par 15 km. Šajā gadījumā 15 km ir automašīnas 

Atbilde: 

Jautājums 21

No zemes izsviesta lodīte uzlido līdz 12 m augstumam un nokrīt atpakaļ izsviešanas vietā. Cik liels ir lodītes pārvietojums brīdī, kad tā ir veikusi 15 m garu ceļu?

Izvēlieties vienu:

a. 12 m 

b. 3 m 

c. 15 m 

d. 9 m 

Jautājums 22

Līniju, pa kuru kustas masas punkts, sauc par

Atbilde: 

Jautājums 23
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Pārvietojuma projekcija uz Y ass ir 

Atbilde:

